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Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
zima se s námi tiše rozloučila a její místo postupně přebírá jaro. Dny se pro-

dlužují, slunce sílí a příroda kolem nás se znovu probouzí k životu. S přícho-
dem krásných jarních dnů přichází i nová energie, chuť setkávat se a užívat si 
čas venku – ať už při procházkách nebo výletech do okolí.

S jarem jsou neodmyslitelně spojeny také Velikonoce – svátky plné barev, 
tradic a setkávání. I naše obec se v těchto dnech proměňuje v živé a pestré mís-
to, kde domovy zdobí kraslice, pomlázky a další velikonoční výzdoba.

Než se ale naplno ponoříme do jarního dění, dovolte mi krátké ohlédnutí.
Letošní Tříkrálová sbírka opět ukázala, že solidarita a ochota pomáhat mají 

u nás pevné místo. Díky Vaší štědrosti se podařilo vůbec poprvé vybrat více než 66 
tisíc korun. Je to skvělý výsledek a všem, kteří přispěli, patří upřímné poděkování.

Velmi rád bych poděkoval také všem organizátorům i účastníkům zimních 
a předjarních akcí. Plesy, masopustní průvod, ostatkové hody i jarní sešlost u pří-
ležitosti MDŽ přinesly spoustu radosti, zábavy a příležitostí k setkávání s přáteli 
a sousedy. Právě tyto okamžiky dělají naši obec tím, čím je – místem, kde to žije.

A teď k tomu, co se u nás podařilo a co nás čeká.
Na konci loňského roku jsme mimo jiné dokončili, a hlavně zkolaudovali, ně-

kolik důležitých projektů – nové parkoviště v ulici 30. dubna, úpravy venkovních 
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prostor u školy a školky, zastřešení tribuny na fotbalovém hřišti i poldr za Kon-
činami. Ten se díky chladnému počasí během zimy proměnil ve veřejné kluziště, 
což potěšilo malé i velké. I zde patří dík všem, kteří se o ledovou plochu starali.

Ani letos ale nezůstaneme pozadu. Připravujeme řadu investic, které posu-
nou naši obec zase o krok dál. Mezi největší patří výstavba cyklostezky z Těšic 
směrem na Ivanovice na Hané. Díky ní se pohodlně napojíme na cyklotrasy Ji-
homoravského kraje a otevřou se nám nové možnosti výletů na Vyškovsko.

Pokračovat bude také proměna areálu „cvičáku“, kde vznikne nová klubovna 
s pergolou a potřebným zázemím. Právě zde bychom chtěli 5. září 2026 společ-
ně oslavit významné jubileum – 750 let od první zmínky o Nezamyslicích, a to 
při setkání rodáků.

Další plánované projekty zahrnují rozšíření parkování u hřbitova, instalaci 
fotovoltaiky a tepelných čerpadel na školu a školku, rekonstrukci klubovny v tě-
šickém parku i výměnu mostku přes Tištínku, který je po povodních v nevyho-
vujícím stavu.

Nezapomínáme ani na  budoucnost – pokračují přípravy bytového domu 
v ulici Gen. Svobody, rozšíření mateřské školy i řešení odvodnění problematic-
kého pole u „spínačky“.

Velkou pozornost věnujeme také sportu a volnému času. Po  loňské moder-
nizaci dětského hřiště plánujeme vybudování „pumptracku“ pro kola, koloběžky 
i skateboardy. Připravuje se také nové víceúčelové hřiště s umělou trávou, jehož 
podoba se ale ještě, na základě diskuse s místním fotbalovým klubem, nově upra-
vuje.

Ke zkrášlení obce a zpříjemnění života v ní by měla přispět i nová výsadba 
plánovaná u nového parkoviště a podél nového chodníku v ulici Vyškovská.

Věřím, že všechny tyto projekty přispějí k tomu, aby se nám v naší obci žilo 
ještě lépe.

Rád bych Vás také upozornil na  možnost využít Programovou dota-
ci na opravy fasád rodinných domů a vybudování nových vjezdů. Žádosti je 
možné podávat až do 31. května 2026. Podrobnosti najdete na webu městyse 
již nyní, formuláře budou k dispozici od poloviny dubna.

Na závěr mi dovolte popřát Vám všem krásné Velikonoce, pevné zdraví, 
dobrou náladu a spoustu radosti z jarních dnů.

Ing. Vlastimil Michlíček, starosta
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Vzpomínka na pana Jiřího Doubravu

„Jsou lidé, jejichž práce a  odhodlání 
zůstávají v  obci viditelné ještě dlouho 
poté, co odejdou. Pan Jiří Doubrava byl 
jedním z nich.“

S  velkým zármutkem jsme v  únoru 
letošního roku přijali zprávu o  úmr-
tí pana Jiřího Doubravy, dlouholetého 
starosty naší obce a  člověka, který vý-
razně ovlivnil její podobu i život míst-
ních obyvatel.

Pan Jiří Doubrava stál v  čele obce 
dlouhých 24 let. Byl starostou od roku 
1990, tedy od období, kdy se po spole-
čenských změnách začala psát nová ka-
pitola samosprávy obcí. Do své funkce 
vstupoval s  velkou energií, odpověd-
ností a jasnou představou o tom, jak by 
se naše obec měla rozvíjet. Po celou dobu svého působení se snažil, aby byla 
obec dobrým místem pro život všech generací.

Během let jeho vedení se podařilo uskutečnit řadu významných projek-
tů, které zásadně zlepšily život v obci. K nejdůležitějším patří vybudování 
vodovodu, který byl jednou z nejzásadnějších investic pro každodenní život 
obyvatel. V 90. letech se zasloužil i o plynofi kaci obce a současně i s tím spo-
jenou výměnu povrchu silnice na hlavním průtahu obcí. Velkou pozornost 
věnoval také podpoře sportu a volnočasových aktivit, což se odrazilo např. 
ve výstavbě sportovní haly, která dnes slouží nejen místním sportovcům, ale 
i široké veřejnosti. Na začátku nového tisíciletí se zasloužil o rekonstrukci 
a přebudování fotbalového hřiště.
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Neméně důležitým krokem byla také výstavba nové mateřské školy, 
která vytvořila kvalitní zázemí pro nejmenší obyvatele obce a jejich ro-
diny. 

V roce 2014 měl ještě rozpracováno několik projektů a připravoval dal-
ší plány pro rozvoj obce. Jeho zdravotní stav mu však bohužel nedovolil 
ve funkci starosty dále pokračovat.

Za dobu jeho působení se však výrazně proměnil celkový vzhled obce. 
Postupné úpravy veřejných prostranství, péče o prostředí a snaha o udr-
žování pořádku a  estetického vzhledu přispěly k  tomu, že se  obec stala 
příjemným místem k životu i setkávání.

Významnou stopu zanechal také v  širší spolupráci obcí. Stál u  zrodu 
„Mikroregionu Němčicko“ a  dlouhodobě patřil k  jeho hlavním iniciáto-
rům a hybným silám. Aktivně podporoval spolupráci mezi obcemi a věřil, 
že společným postupem lze dosáhnout lepšího rozvoje celého regionu.

Jirka Doubrava byl známý svou pracovitostí, vytrvalostí a  osobním 
přístupem k lidem. Pro mnohé nebyl pouze starostou, ale také sousedem 
a člověkem, na kterého bylo možné se obrátit s prosbou o radu či pomoc. 
Snažil se naslouchat potřebám obyvatel a hledat řešení, která by byla ku 
prospěchu celé obce.

V posledních letech ho bohužel upoutal jeho zdravotní stav na invalidní 
vozík a mezi lidmi už nebyl tolik vidět. Pořád se však živě zajímal o dění 
v obci i regionu a ta jeho vnitřní energie a ochota v něm zůstaly až do kon-
ce.

Za vše, co pro naši obec vykonal, mu patří upřímné poděkování a úcta. 
Jeho práce a odkaz zůstávají trvalou součástí historie naší obce. Na mnoha 
místech v obci bude jeho práce i nadále připomínat člověka, který jí věno-
val velkou část svého života.

Upřímnou soustrast vyjadřujeme jeho rodině, přátelům a všem blízkým.

Čest jeho památce!
Ing. Vlastimil Michlíček, starosta
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Bláznivé dny na naší škole
Po uzavření známek za první pololetí se pod patronací žákovského par-

lamentu na naší škole konaly oblíbené „Bláznivé   dny“. Nejprve se 26. ledna 
uskutečnil „Den s hudbou“, kdy se žáci oblékli ve stylu svých oblíbených hu-
debních žánrů či interpretů. Program vyvrcholil vystoupením školního sbo-
ru Melodie a tanečními čísly starších tříd, která vytvořila skvělou atmosféru.

Na konci února jsme se  pak vydali „Letem světem“. Škola se  proměni-
la v přehlídku tradičních oděvů z různých koutů planety a žáci se představili 
v soutěžní módní přehlídce. Nechybělo ani energické taneční vystoupení nej-

Některé další akce 
Lyžařský kurz v Koutech nad Desnou
Ve dnech 4.–9. ledna 2026 se žáci 7. ročníku, doplnění o osmý ročník, 

zúčastnili lyžařského kurzu v Koutech nad Desnou. Celkem vyjelo 36 žáků, 
jejichž lyžařské dovednosti byly velmi rozdílné – od úplných začátečníků až 
po pokročilé.

Velkým úspěchem bylo, že se všichni začátečníci během kurzu naučili zá-
klady lyžování a bezpečně zvládli sjezd, zatímco pokročilejší žáci zdokonalo-
vali svou techniku. I přes nejisté sněhové podmínky na začátku zimy panovalo 
po celý pobyt ideální počasí, a tak se většina programu odehrávala na sjezdovce.

Zpestřením byly závody ve sjezdu na lopatě, které přinesly spoustu zábavy. 
Večery patřily přednáškám o lyžování a odpočinkovým aktivitám, například 
deskovým hrám či turnaji v piškvorkách.

Z kurzu si všichni odvezli nejen nové dovednosti, ale i spoustu společných zážitků.
Mgr. Hana Kubíková
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Úspěchy našich žáků napříč soutěžemi
Na naší škole se v uplynulém období uskutečnila řada soutěží, ve kterých 

žáci prokazovali své znalosti, dovednosti i  schopnost obstát v  konkurenci 
ostatních.

Velmi pěkného úspěchu dosáhly naše žákyně v chemii. Švehlova střední 
škola v Prostějově již devátým rokem pořádá soutěž CHEMÍK, do níž se pra-
videlně zapojují i naši žáci. Letošní ročník probíhal formou online kol od 27. 
října 2025 do 9. ledna 2026 a vyvrcholil ve fi nále 27. ledna. Do něj se probo-
jovaly 

L. Venhudová (9. A) a A. Hanáková (9. B), které v silné konkurenci obsa-
dily krásné 4. a 6. místo.

Neméně zajímavá byla Biologická olympiáda, jejíž školní kolo proběhlo 
23. ledna 2026 za účasti 40 žáků. Letošní téma „Tajemný život lesů“ prověřilo 
znalosti 

i praktické dovednosti soutěžících. V kategorii mladších žáků se na 1.–3. 
místě umístili J. Přecechtělová (7. A), N. Kocourková (7. B) a K. Málek (7. A), 
ve starší kategorii pak P. Srneček, J. Zelinka a M. Hrdý (všichni 9. B). Vítězové 
postupují do okresního kola, jehož termín bude upřesněn.

mladších dětí inspirované Afrikou. Porota ocenila nejlepší kostýmy a celé do-
poledne se neslo v duchu radosti, kreativity a odvahy vystoupit před ostatními.

Jana Kocourková, koordinátorka žákovského parlamentu



8

Úspěšní byli naši žáci 
také v  Soutěži Finanční 
gramotnost. Ve školním 
kole dosáhli výborných 
výsledků a do okresního 
kola postoupilo druž-
stvo ve složení L. Pavel-
ková (9. B), E. Hronková 
(9. A) a P. Srneček (9. B). 
V něm vybojovali skvělé 
3. místo a zajistili si postup do krajského kola, ve kterém museli zpracovat 
náročnou případovou studii. Výsledky krajského kola ještě nejsou zveřej-
něny. 

Své jazykové dovednosti si žáci vyzkoušeli v soutěžích v anglickém ja-
zyce. Školního kola pro 4. a 5. třídy se zúčastnilo 9 žáků. V kategorii 4. tříd 
se na 1.–3. místě umístili A. Horáková, L. Leciánová a D. Lakomý (všichni 
4. A), v kategorii 5. tříd pak P. Slouka, Š. Vokoun a J. Vrána (všichni 5. A). 
Vítězové budou naši školu reprezentovat v okresním kole, které se uskuteč-
ní v dubnu.

Starší žáci se zúčastnili okresního kola Soutěže v anglickém jazyce, které 
proběhlo 5. února 2026 v Prostějově. Velkého úspěchu dosáhla E. Vodáková 

(7. A), která se umístila na 2. místě a postoupila do krajského kola. Za re-
prezentaci školy děkujeme také T. Štvrtecké (9. A).

Všem žákům děkujeme za jejich snahu, nasazení a vzornou reprezentaci 
školy. 

Rád bych zmínil, že se postupně zlepšuje i matematická gramotnost dětí. 
Důkazem je úspěšnost uchazečů o studium na SŠ – v přijímacích zkouškách 
z matematiky se v minulém roce bodově prosadili mezi deset nejlépe hodno-
cených základních škol okresu Prostějov. Také letošním deváťákům přejeme 
hodně štěstí u přijímacích zkoušek, aby byli přijati na své vysněné střední 
školy.

Věřím, že i v nadcházejícím školním roce se bude dobře dařit nejen našim 
současným žákům, ale nově i čtyřiceti budoucím prvňáčkům!

Mgr. Petr Jordán, ředitel školy
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Vítězství v krajské soutěži v robotice a programování
Přivezli jsme 6 diplomů! Naši žáci uspěli v krajské soutěži v Olomouci 

26. ledna 2026 v několika kategoriích zaměřených na kreativitu a  technic-
ké dovednosti - 3 první místa a 3 třetí místa! V již čtvrtém ročníku soutěže 
micro:MYŠ naši školu reprezentovalo 5 týmů v různých kategoriích. Všichni 
soutěžící žáci navštěvují ve škole již několik let Klub zábavné robotiky a pro-
gramování.

Soutěže se účastnilo 8 základních škol a v soutěži myšoHryzů na rychlost 
a dojezd změřilo své výkony 23 soutěžních týmů. 

Pět týmů pak prezentovalo svá zařízení využívající micro:bit. Součástí sou-
těžního klání bylo i divácké hodnocení nejkrásnější konstrukce myšoHryzu 
a nejpoutavější prezentace micro:bitího zařízení. Účastníci museli prokázat 
nejen technickou zručnost a kreativitu při návrhu a tisku na 3D tiskárně, dále 
znalost programování při oživování vozítka, ale zejména umět svůj produkt 
prezentovat a obhájit před odbornou komisí.

Výsledky našich soutěžících:
1. místo v kategorii myšoHryz dojezd mladší a 1. místo v kategorii my-

šoHryz rychlost mladší: J. Polášek, O. Čáp, J. Vrána (všichni 5. A), 1. místo 
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Bavíme se fl orbalem vítězně!

v kategorii myšoHryz dojezd starší: D. Cetkovský, S. Prošková (oba 6. B), J. 
Štěpánek (6. A), 3. místo v kategorii micro:bit: V. Kocourek (7. B) a J. Hofírek 
(9. B), 3. místo v kategorii micro:bit - programování: J. Čepý (9. B), 3. místo 
v kategorii myšoHryz dojezd starší: D. Kroupa, M. Surala (oba 8. B).

Další soutěžící v kategorii myšoHryz: K. Juras (7. B) a M. Olšanský (7. A). 
Gratulujeme oceněným a  děkujeme organizátorům za  pozvání na  vý-

bornou soutěž a partnerům za podporu této kreativní soutěže. Ve fotogale-
rii na webu školy si můžete prohlédnout nejen soutěžní klání, ale i přípravu 
žáků na soutěž.

Mgr. Petr Jordán, ředitel školy a vedoucí Klubu zábavné robotiky a programování

Naše škola žije fl orbalem. Přibližně 70 fl orbalistů či fl orbalistek navštěvuje 
sportovní kroužky. Navíc skupina hráčů a hráček již čtyři roky ve spolupráci 
se Sokolem Ivanovice na Hané hrála ofi ciální fl orbalovou ligu. V nastaveném 
směru budeme pokračovat i v dalším školním roce, 

a to ve spolupráci s úspěšným klubem z Prostějova. Poděkování patří po-
chopitelně zřizovateli školy, městysi Nezamyslice, za podporu a poskytová-
ní zázemí pro rozvoj sportu. Další velkou pomocí byla spolehlivá doprava 
na soutěže panem P. Matušincem a I. Letochou. To, jak jsme letos postupně 
přivezli pět pohárů a jak se dovednosti dětí značně zlepšují, dokládá následu-
jící výčet úspěchů.

Již na podzim 26. 11. 2025 starší žákyně jely do Prostějova na fl orbalový 
turnaj. V jedné skupině byla naše škola spolu se ZŠ Němčice a ZŠ Dr. Horáka 
a v druhé ZŠ Určice, ZŠ Valenty a ZŠ Jana Železného. Nejdříve dívky hrály 
v základní skupině proti ZS Němčice a ZŠ Dr. Horáka, proti kterým vyhrály. 
Nakonec hrály o postup do krajského kola proti ZŠ Železného a v okresním 
fi nále se utkaly se ZŠ Němčice s výsledkem 2:1. Po turnaji bez porážky po-
stoupily do krajského kola, které se konalo 12. 12. 2026 v Jeseníku.

V kraji postupně zvítězily nad ZŠ Přerov, ZŠ Mikulovice, ZŠ Lutín a o ko-
nečném umístění rozhodla až prohra s týmem ze ZŠ Mohelnice. Naše starší 
fl orbalistky se tak staly vicemistryněmi Olomouckého kraje!
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Do skvělého týmu patřily: S. Hrdá, E. Hronková, D. Letochová, K. Matu-
šincová, T. Štvrtecká, S. Záhorová (všechny 9. A), A. Hanáková, M. Kocour-
ková, K. Nováková (všechny 9. B), A. Králová (8. A), A. Hudečková (8. B), E. 
Přibylíková (7. A).

Ještě lepším výsledkem pak tento tým vylepšil hru i na samostatném ob-
lastním turnaji v Němčicích nad Hanou v březnu 2026. Pohár pro vítěze zís-
kal s dominantním výkonem, kdy tým nastřílel postupně 35 gólů všem sou-
peřkám a jen 5 branek obdržel!

Také mladší dívky zažily úspěch, a to na okresní úrovni, když získaly 
po zásluze pohár za 3. místo! Tento tým hrál ve složení: V. Oulehlová, V. 
Štvrtecká, Ž. Kurejová, A. Kurejová, A. Málková, S. Stieberová (všechny 6. 
B), A. Kuzenko (6. A), N. Antoníčková, E. Přibylíková (obě 7. A), L. Fajst-
lová (7. B).

Chlapcům se  ani v  jedné věkové kategorii nepodařilo získat na  okres-
ní úrovni stupně vítězů, ale svým výkonem zanechali velmi dobrý dojem 
a v mnoha zápasech, kdy měli převahu a hráli pohledný fl orbal, tak jim chy-
běl kousek štěstí či nějaký ten gól navíc. Nicméně si vylepšili náladu na ob-
lastním turnaji v březnu v Němčicích nad Hanou. V turnaji s osmi týmy ne-
poznali porážku a postupně poslali do sítí soupeřů 15 branek a náš skvělý 
brankář za svá záda pustil míček jen 2x!

Vítězný pohár vybojovali: J. Dvořák (6. A), M. Cyprian, T. Nešpůrek, P. 
Smékal (všichni 7. B), K. Málek, D. Přidal, F. Remeš, J. Zaremba (všichni 7. A), 
L. Janček (9. A), M. Hrdý, P. Srneček, J. Zelinka (všichni 9. B).

Velkým zážitkem a inspirací byla v prosinci 2025 pro spoustu hráčů a hrá-
ček společná divácká návštěva Mistrovství světa ve fl orbalu žen v Ostravě, 
kde jsme spolu s rodiči fandili českým reprezentantkám. Zážitkem byla nejen 
samotná hra a zisk stříbrného poháru pro tým ČR, ale i rozhovory či společ-
né fotografi e s nejlepšími fl orbalistkami světa!

A jak to bude dál? Někteří naši školní sportovci již dosahují takových kva-
lit, že postoupili do většího sportovního klubu v Prostějově. A kdo ví, mož-
ná se za pár let některý či některá z nich objeví na televizních obrazovkách 
při sportovním přenosu republikového fl orbalového klání. Nejdůležitější je, 
že sportování děti baví a že je v této aktivitě rodiče podporují!

Mgr. Petr Jordán, ředitel školy
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Události s číslem 6 na konci
1276 – První písemný záznam, v němž se objevuje název osady Nezamy-

slice.
1656 – Vizitace, která kontroluje stav usedlostí v obci poškozených po prcha-

jícím císařském vojsku před Švédy, kteří zkázu dovršili. 
1836 – Vybudován nový kamenný újezd, kterému se  říkalo "stav" nebo 

"splav", od něj pak vyvýšený náhon k mlýnu
1866 – V naší obci řádila cholera, která se šířila i do okolních obcí. V nejhorší 

den zemřelo osm osob. Za dva měsíce zemřelo na 40 osob.
1876 – Olomoucký arcibiskup Fürstenberg propůjčil k bezplatnému užívání 

budovu nezamyslického zámku ženskému řeholnímu řádu sv. Hed-
viky. Sestry zde zřizují sirotčinec, penzion pro výchovu majetnějších 
dívek, nakonec obecnou a měšťanskou školu.

1896 – Farář Josef Wotke založil čtenářský a pěvecký spolek Nezamysl
1906 – Farní chrám změnil svoji podobu, byla přebudována věž. Také byla 

o žních použita první mlátička. 
1926 – MUDr. Bedřich Friedl si pořídil první automobil v obci.
1946 – Volby vyhrála sociální demokracie, Ferdinand Bartoň se stává před-

sedou MNV 
 21. 7. 1946 projížděl naší obcí Edvard Beneš, prezident republiky. Ko-

lona bohužel však nezastavila. 
1966 – Budují se nové betonové a asfaltové chodníky v ulici 30. dubna, 

1. máje a Nádražní. 
 Zahajuje se výstavba nové restaurace z bývalého Kužmova selského 

stavení. 
1976 – Pejskaři byli převedeni pod Svazarm, začala výstavba nové klubovny.
1986 – 1. 1. k nám byla spádově připojena obec Dřevnovice. 
 10. 3. se žáci školy stěhují do nových prostor dvou přestavěných bu-

dov spojených chodbou s nejstarší školní budovou.
 12. 10. se rozezněly dva nové zvony pořízené farářem Josefem Hon-

kou. Tyto zvony odlila v Brodku u Přerova paní Dytrychová, zvony 
byly posvěceny na hody a pojmenovány „Václav“ a „Cyril a Metoděj“.
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2006 – Sjezd rodáků 
 17. 10. převzal z rukou předsedy Parlamentu ČR Miloslava Vlčka pan 

starosta Jiří Doubrava po 99 letech dekret opravňující k používání ná-
zvu „městys“.      

2016 – 740 let od první písemné zmínky o Nezamyslicích.
 V naší obci jsou káceny staré nebezpečné stromy na hřbitově, u kap-

ličky, u kostela, v Těšicích.
 Ve věku 102 let zemřela nejstarší rodačka z Nezamyslic, paní Marie 

Pořízková, která v toho času žila v Němčicích nad Hanou.
 Nově zbudováno víceúčelové hřiště.
 Poprvé v 18leté historii akcí „Mikroregion Němčicko se baví“ vítězí 

Nezamyslice (tentokrát ve Víceměřicích).
 24. 9. se opět konal Sjezd rodáků. 
 14. 11. začala stavba budovy C základní školy.
 Po 10 letech činnosti pozastavuje svoji aktivitu občanské sdružení 

„Patříme k sobě“ - bohužel navždy.
 V roce 2016 žilo v Nezamyslicích celkem 1489 obyvatel.

Bohuslava Novotná

Terapeutická dílna pomáhá v Domově 
„Na Zámku“ rozvíjet dovednosti i sebevědomí
V prostorách Domova „Na Zámku“ ožívá jedno z nejstarších lidských ře-

mesel. Terapie v košíkářské dílně představuje smysluplnou aktivitu, která při-
náší našim uživatelům nejen nové dovednosti, ale také radost, kdy v prostorách 
dílny vznikají za podpory zkušené terapeutky pod rukama uživatelů předměty 
s duší.

Cesta za novým košíkem či ošatkou začíná mnohem dříve, než se poprvé 
propletou pruty. Uživatelé jsou zapojeni do celého tradičního procesu, což jim 
pomáhá porozumět koloběhu přírody i hodnoty materiálu. Důležitá je sklizeň, 
kdy se klienti podílejí na sběru proutí, které se napařuje, aby získalo potřebnou 
pružnost. Ještě teplé pruty se následně sloupnou z kůry. Tato činnost vyžaduje 
trpělivost, pečlivost a skvěle podporuje rozvoj jemné motoriky. Teprve poté, co 
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je proutí zářivě čisté, přichází na řadu 
pletení košíků, podnosů či ošatek 
z proutí i jemného pedigu. Při těch-
to aktivitách uživatelé rozvíjejí nejen 
svou obratnost či koordinaci, ale ze-
jména soustředění, spolupráci a vzá-
jemnou komunikaci. 

Velmi nás těší, když můžeme pod-
porovat tradici a  sdílet význam této 
terapie. V loňském roce se klienti na-
šeho Domova proměnili v mistry ple-
taře a učili školáky z Němčic nad Ha-
nou, jak vypadá poctivá velikonoční 
pomlázka. Workshopy měly takový 
úspěch, že v  nich budeme s  rados-
tí pokračovat i v  letošním roce, a to 
nejen pro školáky ze Základní školy 
v  Němčicích nad  Hanou, ale nově 
také s  žáky Základní školy v  Neza-
myslicích. Ukázalo se totiž, že pletení 
není jen o proutí, ale hlavně o společném setkávání, sdílení, radosti a vzácném 
čase stráveném napříč generacemi.         

Nová aktivizační místnost jako brána k samostatnosti
Velkým milníkem v oblasti podpory samostatnosti uživatelů, kteří se připra-

vují na přechod do chráněného bydlení, je vybudování zcela nového prostoru 
pro aktivizaci a podporu samostatnosti v oblasti vaření a přípravy jednoduchých 
jídel. 

Nově vzniklý prostor s kuchyňským koutem poskytuje uživatelům bezpeč-
né a přirozené prostředí a umožňuje jim osvojit si dovednosti, které jsou spo-
jené s běžným chodem domácnosti. V moderní kuchyňce si klienti pod me-
todickým vedením pracovníků osvojují dovednosti, které jsou pro většinu 
z nás samozřejmostí, ale pro ně mohou být velkou výzvou. Od krájení cibule 
a mazání chleba až po přípravu plnohodnotného teplého oběda. 
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Kuchyňka není jen o vaření, ale i o přípravě. Uživatelé se učí plánovat, 
sestavovat nákupní seznamy a vnímat hodnotu peněz při nákupu surovin. 
Samostatné vaření je pro naše uživatele klíčem k sebevědomí. Pocit z jídla, 
které si sami naplánovali, nakoupili a uvařili, je nenahraditelný a dává jim 
víru ve vlastní schopnosti. 

Tým pracovníků Domova „Na Zámku“

Když vykoukneš z okénka, zamává ti sněženka!
Jaro pomalu přichází a s ním i první teplé paprsky, zpívající ptáci a vůně 

probouzející se přírody, a  tak se s příchodem prvních jarních dnů ohlížíme 
za uplynulými zimními měsíci. Zima v naší mateřské škole byla i letos plná ra-
dosti, zábavy a nových zkušeností. I když venku panoval chlad, ve školce to vře-
lo aktivitami a společnými zážitky, na které děti ještě dlouho budou vzpomínat.

Velkým dobrodružstvím pro děti bylo plavání. Na lekce v Aquaparku Vy-
škov se vždy velmi těšily a ve vodě si užily spoustu zábavy. Hravou formou si 
procvičovaly pohyb, získávaly větší jistotu ve vodě a učily se novým doved-
nostem. Pro některé to byla dokonce první zkušenost s pobytem ve vodě.

Jedním z největších zážitků byla pro děti zimní olympiáda. Společně jsme 
prožili spoustu radovánek na sněhu. Olympiáda se konala na školní zahradě, 
děti si vyzkoušely různé disciplíny, jako například střelbu hokejkou na brá-
nu, hod sněhovou koulí na cíl i sjezd z kopce dolů. Všichni se navzájem po-
vzbuzovali a radovali se z pohybu na čerstvém vzduchu. Na konci olympiády 
děti obdržely diplomy a drobné ceny, ale největší odměnou byl pro všechny 
smích, spolupráce a pocit, že společně dokážeme cokoli.

Velmi zajímavý a také poučný byl program „Buďme kamarádi“. Děti se při 
něm seznámily s tím, jaké to může být žít s různými druhy postižení. Vyzkoušely 
si například chůzi se zavázanýma očima a slepeckou holí, pohyb na invalidním 
vozíku, malování či stavbu kostek nohou nebo se seznámily s Braillovým pís-
mem. Program dětem citlivou a přirozenou formou ukázal, že každý člověk může 
být v něčem jiný, ale všichni si zaslouží respekt, pomoc, ohleduplnost a přátelství.

Velkou událostí, kterou děti očekávaly s napětím, byl školkový karneval. Tří-
dy se proměnily v kouzelné světy plné princezen, pirátů, zvířátek a superhrdi-
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nů. Děti si užily taneční hry, soutěže a veselou tombolu, kde vyhrával opravdu 
každý. Nechyběl ani průvod masek, při kterém se školkou rozléhal smích a ra-
dost. Karnevalové dopoledne bylo nejen plné zábavy, ale také posílilo kamarád-
ství mezi dětmi. Návštěvu místní knihovny si zase užil každý, kdo se rád noří 
do světa knih a objevuje nové příběhy. Děti si mohly prohlédnout různé knížky, 
posadit se do čtenářských křesílek a vyslechnout si pohádkový příběh, který 
si pro ně knihovnice, paní Vorrethová, připravila. Tento zážitek rozvíjel lásku 
ke čtení a ukázal, že knihy mohou být bránou do nových světů a dobrodružství.

S příchodem jara jsme si užili také velikonoční jarmark. Děti vyráběly různé 
dekorace, malovaly vajíčka a připravovaly malé dárky pro rodiče a kamarády. 
Jarmark byl plný barev, vůně jarních květin a veselí. Děti měly možnost prodá-
vat své výrobky a zároveň si tak prakticky vyzkoušely první kroky k fi nanční 
gramotnosti. Byla to příležitost ukázat svou tvořivost a radost z výsledků své 
práce. Nechyběly ani další oblíbené aktivity, jako byly návštěvy divadelních 
představení nebo koncert skupiny Marbo, které dětem přinesly hudební a kul-
turní zážitky. Zimní měsíce tak utekly rychle, byly plné smíchu, pohybu a spo-
lečných chvil. Teď už se těšíme na jarní dny, více času stráveného venku a další 
dobrodružství, která nás ve školce čekají.

Celý tým mateřské školy přeje všem čtenářům Hvězdičky krásné jarní dny.
Mgr. Veronika Remešová
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ZUŠkoviny
Po čtyřech tradičních předvánočních besídkách naší pobočky ZUŠ v Neza-

myslicích byl sváteční čas dále vkusně zpestřen dvěma vánočními koncerty smí-
šeného školního orchestru Richband a pěveckého sboru Sedmikráska, na jejichž 
fungování se významnou měrou podílí právě žáci nezamyslické pobočky ZUŠ. 
První z koncertů se konal 16. 12. 2025 v sokolovně v Otaslavicích a druhý 18. 12. 
2025 v kulturním domě v Pivíně. V obou návštěvníky doslova nabitých sálech 
bylo možno slyšet např. instrumentální pásmo hudby z fi lmu Popelka, sólově 
zpívané skladby mladých zpěváků Nely Přidalové, Julie Přecechtělové a Kristýny 
Křivánkové a skladby právě s pěveckým sborem.

S účinkováním Sedmikrásky byla spojena i další hudební událost, a sice 
Vánoční koncert Standy Hložka a kapely SH Band, který se konal 12. pro-
since 2025 v zaplněném kině Oko v Němčicích nad Hanou, kde Sedmikrás-
ka a její sólisté, kromě samostatného pásma tří písní, zazpívala se Standou 
a kapelou vánoční baladu Nejštědřejší den a na závěr koncertu si společně 
„střihli“ ještě hitovku Holky z naší školky.

11. března se v sále SRC Nezamyslice konala další z řady sešlostí – akce 
Jarní sešlost zaměřená k Mezinárodnímu dni žen, kde vystoupili opět žáci 
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nezamyslické pobočky ZUŠ, sbor Sedmikráska a taktéž náš bývalý žák a nyní 
student konzervatoře Šimon Beneš. Více o této akci najdete v Hvězdičce v ji-
ném článku. 

Z nehudebních oborů a jejich představení stojí za zmínku ukázková ho-
dina pro rodiče, veřejnost a žáky školní družiny „Hledá se kluk s papírovou 
čepičkou“, která se konala v sále ZUŠ Nezamyslice 10. března 2026, přičemž 
další představení se připravují.

Jako předvoj květnových přijímacích zkoušek naše ZUŠ pořádá na všech 
svých pobočkách – tedy i  v  Nezamyslicích – tzv. „Tvořivé dílničky“, které 
probíhají v místních základních a mateřských školách a jsou jakousi novou 
formou náboru malých žáčků do ZUŠ a zároveň zpestřením a „pomocí“ s vý-
ukou hudební výchovy. Děti se seznamují s hudebními nástroji, učí se je po-
znávat a mladší žáci ZUŠ krátce předvádějí hru na ně.

O všech nadcházejících událostech Vás budeme podrobněji informovat 
v dalších vydáních, přičemž veškeré „zuškové“ dění je pak možno si připo-
menout v bohaté fotogalerii na webu školy www.zusnemcicenh.cz a taktéž 
na jejím facebookovém a instagramovém profi lu a YouTube kanálu.

Vítězslav Křivánek, vedoucí pobočky ZUŠ Nezamyslice
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Country bál 2026 
To tedy byl jaksepatří začátek roku 2026! Hned první sobotu v novém roce 

se kulturním sálem SRC Nezamyslice linula country hudba, protože přesně 
v 8 hodin večer 3. ledna 2026 se konal Country bál, který nás přenesl do doby 
Divokého západu. 

O tematické jídlo, pití i kostýmy nebyla nouze, ale rozhodně to nebylo vše. Skupi-
na Druhý dech předvedla scénku, která pro přítomné jen umocnila country atmo-
sféru. Na tanečním parketu se tancovalo a zpívalo, a to za doprovodu kapely Poslední 
kovboj, která hrála známé country písničky. Občerstvení ladilo ke country prostředí, 
našli byste tady burrita, nachos, kovbojské fazole, ale i mnoho dalších sladkých i sla-
ných dobrot. Návštěvníci si mohli dát tequilu, či jiné pití typické pro Divoký západ. 

Inu, akce to byla povedená. Za to patří díky těm, kteří se na ni podíleli 
po stránce organizační, fi nanční či jiné. Děkuji všem, kteří se do ní zapojili. 
Děkuji těm, kteří pomohli s organizací a samotným průběhem akce. Děku-
ji všem, kteří podpořili tuto akci různými formami, např. přípravou něčeho 
dobrého do bufetu, zakoupením vstupenky, sponzorskou podporou. Děkuji 
všem, kteří přišli na samotnou akci. Jsme rádi, že přišlo na bál tolik lidí. 

Všechno toto vedlo k tomu, že bylo možné opět podpořit mladé sportovce 
jako minulý rok při pořádání Retro plesu. Výtěžek opět zamířil k mladým 
sportovcům, aby se mohli dále rozvíjet v tom, co je baví, a plnit si své sny. 
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SDH Nezamyslice

V současné době trénují u nás v obci tři mladí sportovci kolovou, kon-
krétně Barbora Přikrylová, Karolína Matušincová a Matěj Matušinec, jejíchž 
snem je Mistrovství Evropy v  kolové. Dívky Barbora a  Karolína vytvořily 
dvojici, která se chce na Mistrovství Evropy probojovat, ale nejdříve se musí 
zúčastnit ofi ciální soutěže v kolové u nás, ale protože v České republice není 
soutěž pro  dívky, budou se  muset kvalifi kovat přes  soutěž chlapců. Matěj 
a jeho spoluhráč, který taky trénuje kolovou, mají stejný cíl, a to je Mistrov-
ství Evropy. 

Proto se rozhodlo, že bychom jim ke splnění jejich snů rádi pomohli, a to 
právě formou fi nanční podpory, na které jste se vy, spoluobčané, velkou mě-
rou podíleli. Country bál umožnil, aby se těmto třem mladým sportovcům 
mohla dát suma 15 500 Kč na  jejich podporu pro dosažení cíle s názvem 
Mistrovství Evropy v kolové.  

Ještě jednou děkuji všem, kteří umožnili, aby se  mohli podpořit mladí 
sportovci našeho městyse. Věřím, že o těchto sportovcích uslyšíme ještě hod-
ně. K dosažení jejich snů jim budeme držet palce. 

Drahomír Crhan

Vážení spoluobčané, závěrem loňského roku proběhla výroční schůze 
našeho sboru, kde byla zhodnocena roční činnost, proběhly volby výboru 
na následující volební období a byl schválen plán práce na letošní rok. Pár 
akcí již proběhlo, o těch se zmíním dále v článku a také se můžete těšit na dal-
ší oblíbené události, jako jsou akce pro mládež, budeme se podílet na pálení 
čarodějnic, o prázdninách PIVOBRANÍ, které bude 1. srpna, v září se bude-
me podílet na organizaci sjezdu rodáků, uspořádáme místní závody v požár-
ním sportu a mnoho dalších akcí. Také budeme v dubnu a na podzim sbírat 
staré železo a vysloužilé elektrospotřebiče. Mládež se pod vedením manželů 
Pinových bude účastnit tréninků, závodů, soustředění, výletů a další rozma-
nité činnosti. Tohle je jen drobný výčet činnosti, která nás letos čeká. 

Vrátím se k tomu, co již letos proběhlo. Jako každý rok, tak i letos jsme za-
čátek roku zahájili novoroční jízdou hasičských vozidel po okolních obcích. 



22

Jízdu organizujeme společně s hasiči z okolních sborů. Zahajuje se u naší 
hasičárny a končí u hasičárny v Doloplazech. Během ledna jsme několikrát 
upravovali společně s občany povrch kluziště na zamrzlém poldru na Kon-
činách. Současně jsme začali s přípravou na náš ples, který se uskutečnil 16. 
ledna v nezamyslickém Sportovně relaxačním centru. Účast na plese byla vel-
ká. K poslechu i tanci hrála kapela HITMAKERS (Daniela), připravili jsme 
dobré jídlo i něco na zapití, za podpory přátel a  sponzorů jsme připravili 
bohatou tombolu a všichni se moc dobře bavili. 

Následující letošní akcí bylo uspořádání tradičních ostatkových vepřových 
hodů. Ostatky jako každý rok podpořila naše obec a sponzoři Agrodružstvo 
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Tištín a  fa BullMeetFood 
s.r.o. (p. Francsák), za  což 
jim moc děkujeme. Také 
patří poděkování hasičům 
a  všem, kdo nám pomohli, 
za  náročnou práci, kterou 
odvedli při přípravě a orga-
nizaci. Ostatky nejsou jen 
o té konkrétní hezké sobotě, 
ale pro  nás práce začíná již 
několik týdnů předem, plá-
nováním a přípravou. Hlav-
ní část příprav probíhala již od středy, kdy jsme začali pracovat na vepřových 
specialitách u řezníka Drahoše, chystaly se kostýmy pro masopustní průvod 
a ladily se další organizační záležitosti. V sobotu 14. února  vypukly Ostatky 
již od brzkých ranních hodin. Část hasičů pracovala na přípravě hasičárny 
a prostranství kolem ní a další část hasičů, společně s místními mažorety, 
Hanáky v krojích, občany a kapelou Markovankou se připravovali do prů-
vodu, který započal tradičně od osmé ranní hodiny, a to převzetím pomysl-
ného obecního práva od starosty obce u úřadu městyse, zjednáním pořádku 
před úřadem, kdy starosta se z předchozích let neponaučil a byl za „bordel 
před obcí“ odměněn výplatou na zadek. Průvod masek s koňským povozem 
a obecním právem pokračoval starou zástavbou obce postupně k naší hasi-
čárně. Zde  probíhal prodej zabijačkových specialit včetně našeho tradičního 
menu. Zábava pokračovala až do večera.

Ani naše mládež nezůstala pozadu a společně se svými vedoucími se pra-
videlně setkává na hasičárně  a připravují se na nastávající soutěže a vzdělá-
vají se v požární ochraně.

V neposlední řadě bych chtěl zmínit, že v uplynulých měsících letošního 
roku naše jednotka zasahovala u čtyř požárů, u tří dopravních nehod a v jed-
nom případě šlo o technickou pomoc. Chtěl bych touto cestou pozvat občany 
na akce, které budeme letos pořádat, průběžně o nich informujeme na Face-
booku na profi lu SDH Nezamyslice.

Kamil Málek, starosta SDH Nezamyslice
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Naše farnost
Ukončení roku 2025 již tradičně patřilo adoraci před půlnocí a možností se v ti-

chu kostela rozloučit se starým rokem a přivítat ten nový, který je od 10. ledna 
letošního roku až do 10. ledna příštího ROKEM SVATÉHO FRANTIŠKA. Tříkrá-
lová sbírka je každoročně první příležitostí k pomoci potřebným. Letos se vybralo 
neuvěřitelných 66.368,- Kč, což je opět o něco víc než loni. Děti v mateřské škol-
ce připravily krásné korunky, 37 dětí různého věku (mezi nimi i Zara Rose, které 
nebyl ani rok v klokánku 
u  své maminky), spolu 
se 13 vedoucími absolvo-
valy své úseky ve  sněhu 
ochotně a s velkým nasa-
zením všichni zpívali „My 
tři králové jdeme k vám“. 
Rádi se  potom ohřáli 
na faře a vypili teplý čaj. Děkujeme.

Od začátku roku se i v naší farnosti pracuje na projektu PROPOJENÍ, kdy se v jed-
notlivých farnostech v  různých etapách hledá cesta nových možností spolupráce 
na nové podobě života farnosti i diecéze. Do tohoto projektu se může zapojit každý, 
jsou vítáni i zájemci mimo farnost.

1. únor byl velkým dnem pro tři naše farníky, jinak klienty Domova Na Zámku, kteří 
tento den při mši svaté přijali jeden křest a tři první svatá přijímání. Oslava pokračovala 
i na farní kavárně. Hned 2. 2. odpoledne proběhl adorační den farnosti, 8. 2. pomazání 
nemocných, 12. 2. se konala pastorační rada na faře a 15. 2. proběhlo první setkání rodi-
čů dětí, které se budou připravovat na 1. svaté přijímání. Na jeden krátký únor spousta 
aktivit.

O  nic hůře na  tom 
není ani březen, kdy hned 
prvního byla farní kavár-
na. Tento den byl spuštěn 
i první pilíř PROPOJENÍ. 
7. 3. se uskutečnilo setkání 
ministrantů v  Olomouci. 
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Kolová

V tento den se u nás na faře konala i postní duchovní obnova, jejímž hostem byla 
sestra Filipa Macháčková, sestra sv. Kříže, vychovatelka na AG Kroměříž a dlouhole-
tá misionářka v Rusku. 10. 3. se sešel „mezifarní“ tým, který byl seznámen s novým 
společným webem farností, na němž pracoval Tomáš Pavelka a Pavel Burget. Mimo 
jiné se každou neděli připravujeme na velikonoční svátky křížovými cestami před 
mší svatou.

Myslím, že není nutné zvát na další měsíc, protože tím pro nás začíná 
velikonoční triduum, mnozí z vás zavítají do kostelů. Zelený čtvrtek, Velký 
pátek, Bílá sobota a slavnost Zmrtvýchvstání Páně ať jsou pro vás nejen dny 
odpočinku, ale také zastavení a zamyšlení.

Bohuslava Novotná

Letošní sezonu soutěží odstartovala letos nově utvořená juniorská dvoji-
ce Matěj Matušinec a Vojtěch Nečas, hráč oddílu z Šitbořic.

Po dvou odehraných kolech 1. ligy juniorů fi gurují na 2. místě s minimál-
ní ztrátou na vedoucí Zlín. Družstvo čekají ještě 3 soutěžní turnaje, včetně 
Mistrovství ČR, které rozhodnou o vítězi a startu na ME juniorů v Německu.

V kategorii U23 naši hráči Adam Přikryl – Matěj Matušinec odehráli 
1. kolo této soutěže a obsadili 4. místo ze sedmi účastníků.

V kategorii mužů se naše dvojice Lukáš 
a Tomáš Prusenovští po 1. kole Oblastního 
přeboru umístila na 3. místě ze 7 startujících. 
Tuto soutěž čekají ještě dvě postupová kola 
do kvalifi kace o 2. ligu.

V mládežnické kategorii se nám pro pří-
ští ročník soutěží začala připravovat dívčí 
dvojice Barbora Přikrylová – Karolína Ma-
tušincová. V  této kategorii se  začalo sou-
těžit i  na Mistrovství Evropy, tak budeme 
děvčatům fandit, ať jim to vydrží.

Libor Košař
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Tělovýchovná jednota Haná Nezamyslice, z. s.
Vážení přátelé fotbalu,
o víkendu 20.–22. 3. jsme započali jarní 

sezónu mistrovským utkáním mužů a žáků. 
Tento víkend jsme ještě stihli uspořádat maš-
karní bál a dětské šibřinky. Další zápasy všech 
našich mužstev budou pokračovat až do půli 
června a sezónu zakončíme tradičně „Zimní 
olymppijádou“ a akcí „Plné hřiště“. 

Ohlédnutí za rokem 2025
Brigády, schůze, „přáteláky“, „mistráky“, 

tréninky, a tak pořád dokola. Naše mužstva 
během roku odehrála 204 zápasů!!! Zvládli 
jsme zimní soustředění, mladší a starší žáci zimní ligu na UMT Prostějov. Dále 
jsme absolvovali 20 zimních turnajů. Pořídili jsme, po dvaceti letech, pět sad 
nových dresů (sada 23.000,- Kč), z toho tři od sponzorů. Za to moc děkujeme. 
Z Olomouckého kraje jsme získali 30.000,- Kč jako pochvalu za naši práci s mlá-
deží, za ucelenou strukturu mládeže, a to jako jediní od Prostějova na jih. Dále 
jsme získali ocenění za přínos a rozvoj sportu od Rady a Výkonného výboru 
České unie sportu. Uspořádali jsme tři plesy, podíleli se na akci Pálení čaroděj-
nic, akci Plné hřiště a Zimní olymppijádě.

A teď trochu papírování.

TJ Haná Nezamyslice mo-
dernizuje zázemí pro  sport 
i kulturní aktivity

Tělovýchovná jednota Haná 
Nezamyslice, z. s., realizuje nový 
projekt zaměřený na  moderni-
zaci zázemí pro činnost spolku, 
který výrazně zlepší podmín-
ky nejen pro fotbalisty, ale také 



27

pro diváky a širokou veřejnost. Projekt probíhá v prostorách šaten v majetku Městyse 
Nezamyslice, které má spolek dlouhodobě v pronájmu.

V rámci projektu pořizujeme nové technické a provozní vybavení. Součás-
tí modernizace jsou dva výkonné ohřívače vody, pračka a sušička pro údržbu 
dresů, LED výsledková tabule s bezdrátovým ovládáním a kamera s Full HD 
záznamem určená pro videoanalýzu zápasů a tréninků. Pro zlepšení komfortu 
při zápasech a společenských akcích je pořízen velkokapacitní stan a šest piv-
ních setů, které rozšíří možnosti posezení pro návštěvníky.

Celkové výdaje projektu činí cca 335 000,- Kč, přičemž 80 % nákladů je hra-
zeno z dotace v rámci intervence LEADER prostřednictvím MAS Hanácký ven-
kov, z. s. Projekt je spolufi nancován z Evropského zemědělského fondu pro rozvoj 
venkova a národních prostředků. Úhradu vlastních prostředků spolku podpořil 
fi nančním darem ve výši 66 147,- Kč Městys Nezamyslice, za což spolek děkuje.

Projekt je aktuálně ve fázi realizace a jeho dokončení je plánováno nejpoz-
ději do konce března 2026. Modernizace zázemí TJ Haná Nezamyslice tak při-
spěje ke zkvalitnění sportovních i kulturních podmínek.

Na Valné hromadě, konané dne 14. 3. 2026, byl zvolen mimo jiné i nový vý-
bor TJ Haná Nezamyslice, který bude nově pracovat ve složení: předseda Petr 
Moravec a členové Patrik Havlíček, Tomáš Pleva, Pavel Hýsek, Michal Kroupa, 
Tomáš Mariánek a Daniel Moravec.

Děkujeme všem za podporu a přízeň, těšíme se na vás na našich zápasech 
a přejeme hezké Velikonoce. 

Petr Moravec, předseda TJ Haná Nezamyslice, z.s.

Myslivecký spolek Nezamyslice
Vážení spoluobčané,
dovolte, abych vás v krátkosti informoval o činnosti Mysliveckého spolku Nezamyslice. 
Náš spolek na rozdíl od ostatních spolků nemůže informovat občanskou ve-

řejnost v každém čísle Hvězdičky, poněvadž naše činnost je dána ročním obdo-
bím, ve kterém ji provádíme. Z tohoto důvodu jsou i naše příspěvky takto za-
měřeny. V současné době probíhá úklid a deratizace zásypů po zimním období 
a s napětím očekáváme, jak se projeví březnové vrhy zaječí zvěře. 
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Dnes můžeme konstatovat, že při jarním sčítání zvěře vzhledem k zastavení od-
lovu zajíce, jsme při obnově (na sněhu) napočítali 165 ks zajíce polního, kdy (pokud 
se nevyskytnou nepředvídané okolnosti - rozšíření nemoci, případně predátoři) by 
mohlo dojít k dosažení kmenového stavu zajíce polního, který pro naši honitbu činí 
210 ks. Prozatím se nám jeví jako dobrý stav srnčí zvěře, kde jsme podle plánu odlo-
vili 7 ks srnců - ve třídě 1. věková 2 ks, ve třídě 2. věková 3 ks a ve třídě 3. věková 2 ks. 
Bažantí zvěř vzhledem k velmi nízkému stavu nelovíme již cca 5 roků a nedaří se nám 
tento druh populace zvěře rozšířit. Při odlovu škodné bylo odloveno celkem 34 ks 
zvěře, převážně liščí, která činí 29 ks, zbývající jsou mýval severní a 1 psík mývalovitý. 

V  letošním roce proběhnou volby do  výboru a  revizní komise Myslivecké-
ho spolku Nezamyslice, kde by noví statutáři měli pokračovat v dosavadní práci 
pro MS i pro spoluobčany Nezamyslic i okolních obcí, které jsou součástí honitby 
našeho MS. V příštím čísle bych chtěl informovat o účasti našeho spolku při sjezdu 
rodáků dne 5. 9. 2026.  

Lubomír Crhan 

Hluk z dálnice – dopis na ŘSD
Vážení spoluobčané,
po otevření nového úseku dálnice – obchvatu Přerova - došlo k výraznému ná-

růstu intenzity dopravy na nedaleké D1, což má přímý negativní dopad na kvalitu 
života obyvatel našeho městyse. Zvýšený provoz se projevuje zejména význam-
ným nárůstem hlukové zátěže, která je v současnosti pro řadu občanů obtěžující 
a v některých případech až neúnosná, a to především v nočních hodinách.
Z tohoto důvodu jsem zaslal ofi ciální žádost na Ředitelství silnic a dálnic 
(ŘSD), ve které žádám o:
1. provedení aktuálního měření hlukové zátěže, a to v denních i nočních intervalech, 
2. vyhodnocení naměřených hodnot ve vztahu k platným hygienickým limitům, 
3. v případě překročení těchto limitů nebo prokazatelného zhoršení situace 

také návrh a realizaci odpovídajících opatření ke snížení hluku, zejména 
výstavbu protihlukových stěn či jiných účinných technických řešení. 

Věřím, že situace bude posouzena s náležitou odpovědností a že budou přija-
ta opatření vedoucí ke zlepšení životních podmínek našich obyvatel.

Ing. Vlastimil Michlíček, starosta
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Jarní sešlost
Ve středu 11. 3. proběhla v kulturní části SRC další z řady sešlostí, která byla 

tentokráte spojena s připomenutím Mezinárodního dne žen. 
Krásný program nám připravily děti z místní pobočky ZUŠ Němčice nad Ha-

nou. Děti z pěveckého sboru Sedmikráska pod vedením paní učitelky Jany Nos-
kové a za doprovodu paní učitelky Pavly Kundelové nám zazpívaly moc hezké 
písničky, které jsme si s nimi rádi pobrukovali. V dalším bloku vystoupily kla-
víristky (V. Hubená, A. M. Málková a  N. 
Venhudová) paní učitelky Kamily Pospí-
šilové spolu se  sólovými zpěvačkami (V. 
Dostálíková, N. Přidalová, E. Přibylová a J. 
Přecechtělová) a trio tanečnic (A. Nosková, 
V. Burgetová a  E. Janoušková), které nám 
zatančily na  hudbu z  muzikálu Chicago. 
V  posledním kulturním bloku se  ujal mi-
krofonu Šimon Beneš a  zazpíval skladby 
známých českých, ale i světových interpretů 
za doprovodu paní učitelky Noskové. 

Oznámení o ukončení provozu koupaliště 
v Nezamyslicích
Milí spoluobčané,
následující řádky se nám nepíší lehce, zub času zapracoval na technologiích 

i na nás. Jsou kladeny stále vyšší požadavky na údržbu a celkový chod koupa-
liště, což vyžaduje poměrně vysoké náklady, tudíž jsme nuceni po 22 letech 
provoz koupaliště ukončit.

Majitelům platných permanentek nabízíme, aby zbylé vstupy u nás buď 
„prokonzumovali“, nebo jim vrátíme peníze zpět, a to do konce roku 2026.

Všem srdečně děkujeme za dosavadní podporu, bohužel momentálně ne-
vidíme jiné řešení.

Manželé Jarošovi a kolektiv
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Odpadové hospodářství

Vystoupení to byla velmi zda-
řilá a milá a všichni jsme si je užili. 
U  dobrého pohoštění jsme si pak 
hezky popovídali a  zavzpomínali 
na dřívější časy. Na závěr byly pří-
tomné dámy obdarovány kytičkou 
pro radost. 

Za přípravu a  organizaci dě-
kujeme Bohunce a Evičce Novot-
ným, paním učitelkám a  dětem 
z  nezamyslické pobočky ZUŠ 
Němčice nad Hanou, Milanu Klusalovi, Petru Noskovi, všem děvčatům, která 
nás obsluhovala, paní správcové a paní Jitce Májové za výborné vdolečky. Po-
děkování patří také všem, kteří jste se Jarní sešlosti zúčastnili a vytvořili hezkou 
atmosféru. 

Těšíme se na další setkání s Vámi.
Dagmar Pavlíková 

Vážení spoluobčané,
oblast odpadového hospodářství, třídění odpadu a jeho dalšího zpracová-

ní se stává stále významnějším tématem nejen na místní, ale i na celosvětové 
úrovni. Dovolte mi, abych vás informoval o aktuální situaci v naší obci a o kro-
cích, které v této oblasti podnikáme.

V posledních měsících se potýkáme především se dvěma problematickými 
komoditami – bioodpadem a textilem.

V případě bioodpadu došlo ke komplikacím zejména v důsledku uzavření, resp. 
výrazného omezení provozu kompostáren v Polkovicích a pro naši obec klíčové 
kompostárny v Koválovicích-Osíčanech. Vznikla tak situace, kdy bioodpad sice 
dokážeme shromažďovat, avšak jeho další zpracování je v současnosti velmi složi-
té. Snížila se také možnost uložení bioodpadu na okolní skládky. Situaci dále ovliv-
nila novela zákona č. 541/2020 Sb. o odpadech, účinná od 1. 1. 2025, která zpřísnila 
podmínky likvidace odpadu, včetně omezení spalování rostlinných zbytků.
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Stejná novela zákona nově ukládá obcím povinnost zajistit sběr a likvida-
ci textilu. Naše obec byla v této oblasti „průkopníkem“ – kontejnery na textil 
jsme zavedli již v roce 2014 a patřili jsme mezi první obce v regionu. V té době 
byla situace příznivá a svozová fi rma za textil obci poskytovala fi nanční plnění. 
V průběhu roku 2025 však došlo k zásadní změně – s rozšířením této povin-
nosti na všechny obce se ekonomika svozu obrátila a dnes obce naopak za tuto 
službu hradí roční náklady, přibližně 20 000 Kč + DPH za každý kontejner.

Obě tyto oblasti – bioodpad i  textil – proto aktivně řešíme ve spolupráci 
s okolními obcemi v rámci mikroregionu. Jednou z projednávaných možností 
je i vybudování společné kompostárny, která by do budoucna zajistila větší sta-
bilitu celého systému. O dalším vývoji vás budeme informovat.
V krátkodobém horizontu jsme přijali konkrétní opatření:
• objednání hnědých kontejnerů na bioodpad (s předpokládaným umístě-

ním za hasičskou zbrojnicí), jako doplnění stávajícího kontejneru,
• navýšení četnosti svozu hnědých popelnic z domácností z 23 na 33 svozů 

ročně, a to bez navýšení poplatků pro občany. 
V období vegetační sezóny (červen až říjen) tak bude svoz probíhat každý 

týden. Podrobnosti naleznete v kalendáři na webových stránkách městyse.
Děkuji vám za spolupráci při třídění odpadu a za váš zodpovědný přístup 

k životnímu prostředí. 
O dalším vývoji vás budeme i nadále informovat.

Ing. Vlastimil Michlíček, starosta
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Je to tu
Rampouchy, ledovka, snížek a sáně
necháme za sebou, zapomenem na ně, 
budem se radovat ze slunce venku
pod pergolou na kávičku pozvednem 
sklenku.

Na hřiště, zahrady, do lesů a polí
vyrazíme na kolech, i když to trochu bolí.

Protáhnem těla a okysličíme mozky
ještě ale v kabátě...... a nechodit bosky!

Velikonoční svátky oslavíme v letu
no a je tu léto...jestli se nepletu!
Krásné svátky jara, bohatou pomlázku,
veselé dny jak z Ladových obrázků.

Bohuslava Novotná


